

Чэмпіёны баскетбольнай лігі

8—9 снежня на спартыўнай базе Рэспубліканскага дзяржаўнага вучылішча алімпійскага рэзерву прайшлі спаборніцтвы фінальнага этапу Рэспубліканскай студэнцкай баскетбольнай лігі сярод жаначых каманд. Барацьбу за месца на п'едэстале вялі 4 лепшыя студэнцкія каманды краіны — БДПУ, ГрДУ, БДУФК і БНТУ.

Лёс першага паўфінальнага матча паміж зборнымі ГрДУ і БДУФК вырашыўся толькі ў авертайме, дзе каманда з Гродна была больш дакладнай у завяршэнні сваіх атак і заваявала пецёўку ў фінал.

Затым на пляцоўку выйшла другая пара каманд. Гэтая сустрэча кардынальна адрознівалася ад папярэдняй. З першых хвілін зборная каманда БДПУ захапіла лідарства і ўпэўнена кантралявала ход гульні. Падалечныя трэнера Таццяны Віктараўны Харашылавай навязвалі саперніку барацьбу на кожным участку пляцоўкі і, дзякуючы добрай гульні ў абароне, прыгожым камбінанцыям і дакладным кідкам, упэўнена абыгралі каманду БНТУ. У гульні за 3-е месца засмучаная нявыходам у фінал каманда БДУФК не пакінула ніякіх шанцаў камандзе БНТУ, абыграўшы яе з буйным лікам.

Матч за званне чэмпіёна, у якім на пляцоўцы сышліся даўнія сапернікі — БДПУ і ГрДУ, апраўдаў усе ча-



канні заўзятараў і сапраўды адпавядаў фінальнаму паядынку. Абездзве каманды праявілі на паркеце характар, мужнасць, волю да перамогі і па чарзе змянялі адна адну ў ролі лідара. Да апошніх секунд у гульні захоўвалася інтрыга, і назваць пераможцу было немагчыма. Важную ролю, верагодней за ўсё, адыграў своечасова ўзяты тайм-аўт, у якім Таццяна Віктараўна дала цэнныя ўказанні сваім дзяўчатам, змагла супакоіць каманду і настроіць на перамогу. Да таго ж у канцоўцы сустрэчы з самага лепшага боку праявілі сябе лідары зборнай БДПУ Кацярына Рыбалка і Настасся Сушчык. Менавіта выніковыя дзеянні нашых дзяўчат дазволілі атрымаць такую доўгачаканую перамогу над канкурэнтамі.

Урачыстая цырымонія ўзнагароджання пачалася з уручэння спецыяльных узнагарод лепшым гульцам турніру ад Беларускай федэрацыі баскетбола. Так, з рук генеральнага сакратара і выканаўчага дырэктара Федэрацыі Настасі Марынінай прызы атрымалі і нашы спартсмены. MVP (лепшым іграком турніру) прызнана Кацярына Рыбалка, а Настасся Сушчык забрала ў сваю калекцыю адразу дзве ўзнагароды: лепшы гулец абароны і прыз глядацкіх сімпатый.

Віншваем каманду і трэнерскі штаб з выдатным выступленнем у турніры! Жадаем далейшых спартыўных перамог!

**Уладзіслаў ЛЯНІЎКА,
прэс-служба БДПУ.**